

新規上場申請のための有価証券報告書

(I の部) の訂正報告書

株式会社グラッドキューブ

【表紙】

【提出書類】 新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書

【提出先】 株式会社東京証券取引所 代表取締役社長 山道 裕己 殿

【提出日】 2022年9月8日

【会社名】 株式会社グラッドキューブ

【英訳名】 GLAD CUBE Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役CEO 金島 弘樹

【本店の所在の場所】 大阪府大阪市中央区瓦町二丁目4番7号

【電話番号】 06-6105-0315（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役CFO 西村 美希

【最寄りの連絡場所】 大阪府大阪市中央区瓦町二丁目4番7号

【電話番号】 06-6105-0315（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役CFO 西村 美希

1 【新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の訂正報告書の提出理由】

2022年8月25日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の記載事項のうち、「第四部 株式公開情報 第2 第三者割当等の概況 1 第三者割当等による株式等の発行の内容」の記載内容の一部の記載に一部誤りがありこれを訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第四部 株式公開情報	1
第2 第三者割当等の概況	1
1 第三者割当等による株式等の発行の内容	1

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第四部 【株式公開情報】

第2 【第三者割当等の概況】

1 【第三者割当等による株式等の発行の内容】

(訂正前)

項目	新株予約権①	新株予約権②
発行年月日	2020年4月1日	2021年4月1日
種類	第7回新株予約権 (ストック・オプション)	第8回新株予約権 (ストック・オプション)
発行数	普通株式 4,500株 (注) 5	普通株式 10,850株 (注) 6
発行価格	917円 (注) 3	4,062円 (注) 3
資本組入額	458.5円	2,031円
発行価額の総額	4,126,500円	44,072,700円
資本組入額の総額	2,063,250円	22,036,350円
発行方法	2020年3月27日開催の定時株主総会において、会社法第236条、第238条及び第239条の規定に基づく新株予約権の付与(ストック・オプション)に関する決議を行っております。	2021年3月25日開催の定時株主総会において、会社法第236条、第238条及び第239条の規定に基づく新株予約権の付与(ストック・オプション)に関する決議を行っております。
保有期間等に関する確約	—	(注) 2

(省略)

5. 新株予約権割当契約締結後の退職による権利の喪失(従業員3名)により、新株予約権①の発行数3,000株、発行価額の総額2,751,000円、資本組入額の総額は1,375,500円となっております。

(省略)

(訂正後)

項目	新株予約権①	新株予約権②
発行年月日	2020年4月1日	2021年4月1日
種類	第7回新株予約権 (ストック・オプション)	第8回新株予約権 (ストック・オプション)
発行数	普通株式 4,500株 (注) 5	普通株式 10,850株 (注) 6
発行価格	917円 (注) 3	4,062円 (注) 3
資本組入額	459円	2,031円
発行価額の総額	4,126,500円	44,072,700円
資本組入額の総額	2,065,500円	22,036,350円
発行方法	2020年3月27日開催の定時株主総会において、会社法第236条、第238条及び第239条の規定に基づく新株予約権の付与(ストック・オプション)に関する決議を行っております。	2021年3月25日開催の定時株主総会において、会社法第236条、第238条及び第239条の規定に基づく新株予約権の付与(ストック・オプション)に関する決議を行っております。
保有期間等に関する確約	—	(注) 2

(省略)

5. 新株予約権割当契約締結後の退職による権利の喪失(従業員3名)により、新株予約権①の発行数3,000株、発行価額の総額2,751,000円、資本組入額の総額は1,377,000円となっております。

(省略)